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Munhp 10-1.  900d Epljupmpjudp spgwiugduyhtt Swtwwywnphny tnyu kinhg vhwdwdwuy
Uhliuinyt mynmpjudp uljulghti owpddt; tpynt dnwninghly): Unweht Uninnghlyjp gupdynud k 90yu/d
wpuqmpyudp, hulj dniup * 724u/d wpugn pjundp:

1. I"thulnh dudwtil) hkwnn hwtinhuybkght Unwinnghlyjutpn:

1) 2p 2) 2,5n 3) 3p 4)35n
2. Ulgpliljtinhg h'tis hinwnpmpjut Ypu hwbinhugbght Uniinghlyybpp:
1) 300d 2) 200d 3) 100u 4) 0d
Munhp 10-2. Spdws E dwpduh wpugmpjub' dudwbwlyhg v UAl
Yymhnusbntpyuts qpusdhlyp (nku ) =L .
3. Pspw u E dwpduh mpuqugnidp t=5y wuhh: Al

1) 14/y? 2) 2/y? 3) 3 /y? 4) 40/y?
4. I‘thuloh E dwpduh wigus wttwuuunhp swpddws wnwehti 3 Juypljjutih
npupwugpnuu:

1) 20d 2) 22d 3) 24d 4) 28d
5. hugpw Ut E Udwpdith wgws gwtnuuguphp swpdiwb 5-pry Juyplubh pb-
pugpnid:

1) 6d 2) 8d 3) 10u 4) 12d
6. Fudwulh np wwhh dwpdhip kplypnpn whquid jubqitkg:
1) 3,54 2) 3,65y 3) 3,75 4) 3,84

unhp 10-3. 0° C gipdwumnhgdwinyg uwnnygh vh uinp nknunpynud £ junpuswtnd, nph Uk fu
HEjunpuljub otnnighy: Ujn uunnygp 20° C ghpdwuwnhdwith oph yipustint hudlwp yuwhwbeymd k
100 42 otipuwpwitiml: Ywnpuswthh gbpuniwljnipyniiip b gbpuwthnuwtwnidp wpunwphtt dhpwduyph
htn wnbkubp: &ph nkuwljupup ghpunitwlnipiniup 4200 /1;¢.°C, uvwunnygh hujdwb mkuwlwpup

obpunipiniup 330 YL/ 4q:
7. Nppw 't kp uvwnnygh quiiqusp:
1) 220q 2) 224q 3) 242q 4) 300q
8. "1y obpUwuinh&wt jhuwunwnyh juynpusuthm, kpk uwnnygp gkpmgshg unwiw 70 42
obpUwpwtiuly:
1)ocC 2) 3°C 3) 4,5°C 4) 5°C
9. Plaspw i onip Yphth Jupnpuswhnud wyny nhygpnd:
1)195¢q 2)212q 3)227 q 4)232q

unhp 10-4.  Bphp Uhunnbuwly humnpruiljhg winpibpmd 1gYws konip (nku uy.):
Unwighti winph vwltpbup $1=20wi? £, hulj kpypnpyhtia ot bppopphiip’ Se=40ud? Qph
Juunnipniip 1g/ud®t:
10. Nppwitin’ Ypwpdpuitu oph dwljupnulp dkointinh winpnid, tpb dwlu wimpnid
hetigutit m=50q quiuquiény thuyink snpunt:
1) 0,5ud 2) lud 3) 1,5ud 4) 1,8ud
11. Puspw 't Y opkph dwlwppulikph wwppbpnipeniip dwh b we winpubkpnud, kpk we
wtmpnid guktt m=80q jnin, nph huwnmpimin 0,8q/ul3 k:
1) 0,5ud 2) lud 3) 1,5ud 4) 2,0ud
12. Nppwitn’Y Ypupdpwbu oph dwljuprulp we winpnid, kpk Ukontnh winpmd (gitkh m=80q join;
1) 0,5ud 2) 0,75ud 3) 0,8uu 4) 1,8ud




vunhp 10-5. Gplyn dwpdht tbugmd B ninnudhg ntugh 4tp dhiing b uyqphuljut wpugmpjudp,
ublp Uniuhg t = 2 wg: Uwpdhtiubpp pujudbghtt opnid wnwghtt dwpduh tbwnmdhg T = 6 htnn:
g = 10u/y%
13. buspw 't kp tbindwb uqpiwlub wpugmpynip:
1) 50d 2) 60u/Y 3) 70U 4) 75U
14. by wnwkjugnyt pupdpnippub bp hwuby wnwehtt dwpuhbp:
1) 100d 2) 1254 3) 150u 4) 1754
15. b’y pupdpnipyub Jpu pupn]bght dwpdhubbpp:
1)80u 2)90d 3) 100 U 4)120 d

lunhp 10-6. 4 jg quiuqyuédny Juwwpk qunhlp juwhjws k phihg b wdpnnom pjudp
puynuyws k oph Uk (nku twpp): Okt ninnudhgh htwn juqunud k a = 30° wuljjnii:
Yuyuph jonmpymbp’ p = 113004q/A , oph hunmipymiip’ p = 1000 Y/, g=10 /2
Qunuih othnudp yuwnh htwn wuntutbp:
16. buspw 't £ phijh jupiwl nudp: Munwupawip Yinpugpbp dhish wdpnng ph:
17. by mdny k qinhlt wmqymd wunh Jpu: Munwupwbp Yynpugptp dhish
wpnng phy:

unhp 10-7. Typuynid dbmgtlm? Epynt humnpnhsupt muktt Ry = 50U 0
R; = 10 Ou nhdwnpnipniutp (nk u uyy.): Vidnpundtwnpp gnyg kwwhu 15 9
Jwpnu: ‘{Il]_mlﬂial.l’lphp]} b wdykpdbwnpp hpbwpuyu B @ @
18. Puspw 1 E wdwybpubwnph gnigdniipn: R
19. bspw 't £ V, Ynpuindbiinph gniguniipp: —
20. Puspw t £ onpuynid whgwnnyws ;pht] hqnpnipynubp:



